
8.4.  Проведення аналізу та внесення у разі потреби до регіональних і місцевих програм цивільного захисту 

змін щодо забезпечення доступу маломобільних груп населення, зокрема осіб з інвалідністю, до об’єктів 

фонду захисних споруд цивільного захисту (забезпечення доступності об’єктів фонду захисних споруд 

цивільного захисту, доступного транспорту для евакуації до найближчого об’єкта фонду захисних споруд 

цивільного захисту, а також підготовка персоналу) 

Органами місцевого самоврядування проводиться робота щодо розроблення (внесення змін) місцевих програм 

цивільного захисту щодо забезпечення доступу маломобільних груп населення до об’єктів фонду захисних 

споруд. 

 
 



 
 

 



Рішенням Коршівської сільської ради від 16.05.2024 № 1186-VIII/2024 затверджено Програму створення 

безбар’єрного простору по Коршівській сільській територіальній громаді на 2024 - 2030 роки. Відповідно до п.3 

заходів вищезазначеної програми передбачено забезпечення безперервного доступу до будівель закладів освіти, 

дошкільних закладів та їх укриттів, закладів медицини, культури та спорту, маломобільних груп населення людей 

з інвалідністю та дітей з інвалідністю. 

 

 



 

 



Рішенням Косівської міської ради від 27.05.2025 № 2880-52/2025 затверджено Програму зі створення 

безбар’єрного простору на території Косівської міської територіальної громади на 2022 - 2026 роки. Відповідно 

до додатку 4, п. 4.3. вищезазначеної програми передбачено забезпечення інформування населення про захисні 

споруди цивільного захисту у громаді, обладнані для перебування в них осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Рішенням Солотвинської селищної ради від 10.04.2025 № 2252/41/2025 затверджено Програму створення 

безбар’єрного простору на території Солотвинської територіальної громади на 2025-2028 роки. Відповідно до 

переліку заходів вищезазначеної програми п. 1.2 передбачено облаштування споруд цивільного захисту засобами, 

що забезпечують доступ для маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю в умовах воєнного 

чи надзвичайного стану. 

 

 



 



Рішенням виконавчого комітету прийнята цільова Програма створення безбар’єрного простору у Брошнів-

Осадській територіальні громаді на 2025–2026 роки та затверджено перелік заходів обсяги та джерела 

фінансування. Відповідно до переліку заходів пункту 1.1.6. передбачено проведення моніторингу доступності 

захисних споруд цивільного захисту відповідно до встановлених норм доступності на систематичній основі та 

поширення достовірної інформації про доступність до об’єктів цивільного захисту осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення  у разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій. 

 



 


